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Unser leistungsstarkes Set ist jetzt noch besser. Wir präsentieren: MX Keys Combo for Business Gen 2 – für Präzision,
Geschwindigkeit und Komfort.

DIE ZUKUNFT AUFBAUEN
Die MX-Serie ist ideal für Workflows mit speziellen Anforderungen wie die Programmierung oder das kreative Arbeiten. Die Produkte
der MX-Serie wurden für eine lange Lebensdauer entwickelt. Die Herstellung aus soliden, hochwertigen Materialien schafft Vertrauen
und stärkt die Konzentration bei der Arbeit.

DAS ERLEBNIS DER MX-SERIE
Bei der MX-Serie haben wir auf unsere jahrzehntelange praktische und wissenschaftliche Expertise im Bereich der menschlichen
Interaktion gesetzt. So können wir intuitive Erfahrungen bereitstellen, die motivieren und die Leistung und das Wohlbefinden steigern.

Person, die in einem Büro arbeitet und eine MX Keys for Business Combo verwendet
GERÄTE- UND BETRIEBSSYSTEMÜBERGREIFENDE KOMPATIBILITÄT
MX for Business Produkte funktionieren mit allen führenden Business-Betriebssystemen und -Anwendungen in Unternehmen – auf
Desktops, Notebooks, Tablets und Smartphones. Das erleichtert die globale Bereitstellung und sorgt dafür, dass der IT-Helpdesk
seltener eingreifen muss.

MEHR PRODUKTIVITÄT MIT LOGI OPTIONS+
Erledigen Sie mehr mit Logitech Mäusen und Tastaturen Logi Options+ gibt Benutzern eine mühelose Kontrolle über ihren Workflow
und revolutioniert ihre Arbeitsweise. Options+ ermöglicht es, mithilfe von Flow geräte- und betriebssystemübergreifend zu arbeiten,
die Abtastgeschwindigkeit festzulegen, einzelne Tasten anzupassen und vordefinierte App-spezifische Anpassungen und intelligente
Aktionen zu verwenden, um praktisch jeden Aspekt Ihres Arbeitsablaufs zu optimieren.

KOMFORT FÜR DEN GANZEN TAG

WICHTIGE DESIGN-FEATURES

Das robuste Design der Tastatur besteht aus einer einzigen Metallplatte für Stabilität und leiseres Tippen. Die perfekt gefertigte Maus
in Standardgröße passt sich an die Form Ihrer Hand an und bietet einfachen Zugang zu den Tasten und dem Scrollrad. Die im
Lieferumfang enthaltene MX-Handballenauflage verfügt über eine hochwertig gepolsterte Oberfläche und ist der ideale Begleiter, um
den ganzen Tag über komfortabel zu arbeiten.

LEISE

FLÜSSIGES UND NATÜRLICHES TIPPEN

Die konkaven Tasten passen genau zur Form der Fingerspitzen und auf der matten Oberfläche gleiten die Finger beim effizienten
und komfortablen Arbeiten. Und die taktilen Führungen bringen die Hände in die richtige Position, sodass Sie sich unterbrechungsfrei



auf Ihre Aufgaben konzentrieren können.

GESCHWINDIGKEIT UND PRÄZISION

ABTASTUNG AUF JEDER OBERFLÄCHE

Die Maus bietet eine außergewöhnlich hohe Abtastgenauigkeit und Kontrolle auf großen Monitoren mit hoher Auflösung. Sie ist 5
Mal28Verglichen mit einer normalen Logitech Maus ohne elektromagnetisches Scrollrad. so genau wie einfache Mäuse. Die
Abtastung funktioniert sogar auf Glas.29Die Glasoberfläche muss mindestens 4 mm dick sein. Wechseln Sie mit Logi
Options+30Verfügbar für Windows und macOS unter logitech.com/optionsplus schnell von 4.000 DPI zu 8.000 DPI.

90 % WENIGER KLICKGERÄUSCHE

FAST GERÄUSCHLOS

Die Technologie für leise Klicks von Logitech eliminiert 90 % der störenden Klickgeräusche und sorgt so für eine ruhigere,
konzentriertere Arbeitsumgebung

AUTOMATISCHE ANPASSUNG DER HINTERGRUNDBELEUCHTUNG
Tastatur in Standardgröße mit intelligenter Hintergrundbeleuchtung. Handerkennungssensoren schalten die Beleuchtung ein und
Umgebungslichtsensoren passen ihre Helligkeit an, um die Akkulaufzeit besser zu verwalten.

SICHERE KABELLOSE VERBINDUNGEN
Die für die Bewältigung von IT-Herausforderungen entwickelte Logi Bolt Technologie ist vollständig verschlüsselt und FIPS-
kompatibel, wenn sie mit dem mitgelieferten Logi Bolt USB-Empfänger gepairt wird.

STÜTZE OHNE ABRUTSCHEN
MX Keys Combo for Business wird mit der MX Handballenauflage geliefert, mit der Ihre Hände in einer entspannten Position bleiben
und Sie den ganzen Tag lang komfortabel arbeiten können.

SONDERTASTEN FÜR PRODUKTIVITÄT
Die F-Tasten der Tastatur mit Konvertierung von Sprache in Text*, die Emoji-Auswahl und die Mikrofon-Stummschaltung ermöglichen
es den Benutzern, Zeit zu sparen, sich besser auszudrücken und in Videobesprechungen produktiver zu sein. Zusätzliche F-Tasten
lassen sich mit der Logi Options+ App32Saatavilla Windows- ja macOS-laitteille osoitteesta logitech.com/optionsplus anpassen.

REMOTE-VERWALTUNG
Kompatibel mit allen gängigen Betriebssystemen, dadurch weniger Helpdesk-Anrufe. Helpdesks können im Remote-Verfahren
Firmware-Updates für Logi Bolt Geräte sowie die Personalisierungs-App Logi Options+33Verfügbar für Windows und macOS unter
logitech.com/optionsplus massenhaft bereitstellen und verwalten.

LEISTUNGSFÄHIGER AKKU
Die Maus funktioniert bei voller Ladung bis zu 70 Tage lang – und eine Schnellladung von einer Minute ergibt drei Stunden
Nutzungsdauer. Die Tastatur funktioniert bei voller Ladung bis zu 10 Tage oder bei ausgeschalteter Hintergrundbeleuchtung bis zu 5
Monate lang. Beide können ohne Ausfallzeit während des Ladevorgangs genutzt werden.

Zusammenfassung

Unser leistungsstarkes Set ist jetzt noch besser. Wir präsentieren: MX Keys Combo for Business Gen 2 – für Präzision,
Geschwindigkeit und Komfort.

DIE ZUKUNFT AUFBAUEN
Die MX-Serie ist ideal für Workflows mit speziellen Anforderungen wie die Programmierung oder das kreative Arbeiten. Die Produkte
der MX-Serie wurden für eine lange Lebensdauer entwickelt. Die Herstellung aus soliden, hochwertigen Materialien schafft Vertrauen
und stärkt die Konzentration bei der Arbeit.

DAS ERLEBNIS DER MX-SERIE
Bei der MX-Serie haben wir auf unsere jahrzehntelange praktische und wissenschaftliche Expertise im Bereich der menschlichen
Interaktion gesetzt. So können wir intuitive Erfahrungen bereitstellen, die motivieren und die Leistung und das Wohlbefinden steigern.

Person, die in einem Büro arbeitet und eine MX Keys for Business Combo verwendet
GERÄTE- UND BETRIEBSSYSTEMÜBERGREIFENDE KOMPATIBILITÄT
MX for Business Produkte funktionieren mit allen führenden Business-Betriebssystemen und -Anwendungen in Unternehmen – auf
Desktops, Notebooks, Tablets und Smartphones. Das erleichtert die globale Bereitstellung und sorgt dafür, dass der IT-Helpdesk



seltener eingreifen muss.

MEHR PRODUKTIVITÄT MIT LOGI OPTIONS+
Erledigen Sie mehr mit Logitech Mäusen und Tastaturen Logi Options+ gibt Benutzern eine mühelose Kontrolle über ihren Workflow
und revolutioniert ihre Arbeitsweise. Options+ ermöglicht es, mithilfe von Flow geräte- und betriebssystemübergreifend zu arbeiten, die
Abtastgeschwindigkeit festzulegen, einzelne Tasten anzupassen und vordefinierte App-spezifische Anpassungen und intelligente
Aktionen zu verwenden, um praktisch jeden Aspekt Ihres Arbeitsablaufs zu optimieren.

KOMFORT FÜR DEN GANZEN TAG

WICHTIGE DESIGN-FEATURES

Das robuste Design der Tastatur besteht aus einer einzigen Metallplatte für Stabilität und leiseres Tippen. Die perfekt gefertigte Maus
in Standardgröße passt sich an die Form Ihrer Hand an und bietet einfachen Zugang zu den Tasten und dem Scrollrad. Die im
Lieferumfang enthaltene MX-Handballenauflage verfügt über eine hochwertig gepolsterte Oberfläche und ist der ideale Begleiter, um
den ganzen Tag über komfortabel zu arbeiten.

LEISE

FLÜSSIGES UND NATÜRLICHES TIPPEN

Die konkaven Tasten passen genau zur Form der Fingerspitzen und auf der matten Oberfläche gleiten die Finger beim effizienten und
komfortablen Arbeiten. Und die taktilen Führungen bringen die Hände in die richtige Position, sodass Sie sich unterbrechungsfrei auf
Ihre Aufgaben konzentrieren können.

GESCHWINDIGKEIT UND PRÄZISION

ABTASTUNG AUF JEDER OBERFLÄCHE

Die Maus bietet eine außergewöhnlich hohe Abtastgenauigkeit und Kontrolle auf großen Monitoren mit hoher Auflösung. Sie ist 5
Mal28Verglichen mit einer normalen Logitech Maus ohne elektromagnetisches Scrollrad. so genau wie einfache Mäuse. Die Abtastung
funktioniert sogar auf Glas.29Die Glasoberfläche muss mindestens 4 mm dick sein. Wechseln Sie mit Logi Options+30Verfügbar für
Windows und macOS unter logitech.com/optionsplus schnell von 4.000 DPI zu 8.000 DPI.

90 % WENIGER KLICKGERÄUSCHE

FAST GERÄUSCHLOS

Die Technologie für leise Klicks von Logitech eliminiert 90 % der störenden Klickgeräusche und sorgt so für eine ruhigere,
konzentriertere Arbeitsumgebung

AUTOMATISCHE ANPASSUNG DER HINTERGRUNDBELEUCHTUNG
Tastatur in Standardgröße mit intelligenter Hintergrundbeleuchtung. Handerkennungssensoren schalten die Beleuchtung ein und
Umgebungslichtsensoren passen ihre Helligkeit an, um die Akkulaufzeit besser zu verwalten.

SICHERE KABELLOSE VERBINDUNGEN
Die für die Bewältigung von IT-Herausforderungen entwickelte Logi Bolt Technologie ist vollständig verschlüsselt und FIPS-kompatibel,
wenn sie mit dem mitgelieferten Logi Bolt USB-Empfänger gepairt wird.

STÜTZE OHNE ABRUTSCHEN
MX Keys Combo for Business wird mit der MX Handballenauflage geliefert, mit der Ihre Hände in einer entspannten Position bleiben
und Sie den ganzen Tag lang komfortabel arbeiten können.

SONDERTASTEN FÜR PRODUKTIVITÄT
Die F-Tasten der Tastatur mit Konvertierung von Sprache in Text*, die Emoji-Auswahl und die Mikrofon-Stummschaltung ermöglichen
es den Benutzern, Zeit zu sparen, sich besser auszudrücken und in Videobesprechungen produktiver zu sein. Zusätzliche F-Tasten
lassen sich mit der Logi Options+ App32Saatavilla Windows- ja macOS-laitteille osoitteesta logitech.com/optionsplus anpassen.

REMOTE-VERWALTUNG
Kompatibel mit allen gängigen Betriebssystemen, dadurch weniger Helpdesk-Anrufe. Helpdesks können im Remote-Verfahren
Firmware-Updates für Logi Bolt Geräte sowie die Personalisierungs-App Logi Options+33Verfügbar für Windows und macOS unter
logitech.com/optionsplus massenhaft bereitstellen und verwalten.

LEISTUNGSFÄHIGER AKKU
Die Maus funktioniert bei voller Ladung bis zu 70 Tage lang – und eine Schnellladung von einer Minute ergibt drei Stunden
Nutzungsdauer. Die Tastatur funktioniert bei voller Ladung bis zu 10 Tage oder bei ausgeschalteter Hintergrundbeleuchtung bis zu 5



Monate lang. Beide können ohne Ausfallzeit während des Ladevorgangs genutzt werden.

Logitech 920-010926, Kabellos, RF Wireless + Bluetooth, Scherenschalter, QWERTZ, LED, Graphit

Logitech 920-010926. Tastatur Formfaktor: Volle Größe (100%). Tastatur-Stil: Gerade. Übertragungstechnik: Kabellos,
Geräteschnittstelle: RF Wireless + Bluetooth, Tastatur-Switch: Scherenschalter, Tastaturaufbau: QWERTZ, Tastatur - Tastenanzahl:
108. Typ der Hintergrundbeleuchtung: LED, Handgelenkauflage. Kabellänge: 1,3 m. Empfohlene Nutzung: Büro. Produktfarbe: Graphit.
Maus enthalten

 

Merkmale

  

Sonstige Funktionen

Kompatibilität Logi Bolt USB Receiver

 

Betriebsbedingungen

Betriebstemperatur 0 - 40 °C
Temperaturbereich bei
Lagerung

-5 - 45 °C

 

Merkmale

Kabellose Reichweite 10 m
Kabellänge 1,3 m

 

Gewicht und Abmessungen

Keyboard Abmessungen
(BxTxH)

430,2 x 20,5 x 131,63 mm

Tastaturgewicht 810 g
Produktabmessungen (B x T x
H)

84,3 x 51 x 124,9 mm

Mausgewicht 141 g
Abmessungen der
Handgelenkstütze (BxTxH)

420 x 8 x 64

 

Lieferumfang

Anzahl enthaltener Produkte 3 Stück(e)
Receiver enthalten Ja
Kabelloser Receiver-
Anschluss

USB Typ-A

Receiver Typus Nano-Empfänger
Benutzerhandbuch Ja

 

Systemanforderung

Unterstützt Windows-
Betriebssysteme

Windows 10, Windows 11

Unterstützt Mac-
Betriebssysteme

Mac OS X 11.0 Big Sur, Mac
OS X 12.0 Monterey

Unterstützte Linux-
Betriebssysteme

Ja

Unterstützte mobile Android 10.0, Android 11.0,

Verpackungsdaten

Verpackungsbreite 146 mm
Verpackungstiefe 452 mm
Verpackungshöhe 75 mm
Paketgewicht 1,56 kg
Verpackungsart Box

 

Energie

Energiequelle Akku
Tastatur Batterietyp Integrierte Batterie
Akku-/Batterietechnologie Lithium Polymer (LiPo)
Akku-/Batteriekapazität 1500 mAh
Wiederaufladbar Ja
Aufladequelle USB Typ-C

 

Design

Hintergrundbeleuchtung Ja
Typ der Hintergrundbeleuchtung LED
Farbe der
Hintergrundbeleuchtung

Weiß

Einstellbare
Hintergrundbeleuchtung

Ja

Tastatur-Stil Gerade
Handgelenkauflage Ja
Produktfarbe Graphit
Oberflächenfärbung Einfarbig

 

Maus

Maus enthalten Ja
Formfaktor rechts
Bewegungerfassungs
Technologie

Optisch

Bewegung Auflösung 8000 DPI
Tastentyp Gedrückte Tasten
Bildlaufrad Ja
Scroll Typ Rad
Scroll-Richtungen Senkrecht/Horizontal
Tilting Scroll Ja
Hyper-fast Scrolling Ja
Maus Batterietyp Integrierte Batterie
Maus-Akkuleistung 500 mAh
Anzahl der Scroll-Rollen 2
Maus On/Off Switch Ja

 



Betriebssysteme Android 12.0, Android 8.0,
Android 9.0, iOS 14, iOS 15,
iPadOS

Unterstützung anderer
Betriebsysteme

ChromeOS

 

Tastatur

Empfohlene Nutzung Büro
Übertragungstechnik Kabellos
Geräteschnittstelle RF Wireless + Bluetooth
Tastatur-Switch Scherenschalter
Tastaturaufbau QWERTZ
Tastatursprache Deutsch
Eingabegerät Nein
Tastatur Formfaktor Volle Größe (100%)
Numerisches Keypad Ja
Tastatur - Tastenanzahl 108
Lebensdauer der Tastaturtasten 10 Millionen Zeichen
Tastatur-Tastenprofil Niedriges Profil
Unterstützung mehrerer Geräte Ja
Kurzbefehle Ja
Leise Tasten Ja
Bluetooth Low Energy (BLE) Ja

 

  Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.  
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